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Лупенко, Юрій. Сімейні фермерські господарства — основа сталості сільського 

розвитку / Юрій Лупенко // Землевпорядний вісник. – 2020. – № 2. – С. 2-6. 
Розглянуто та проаналізовано діяльність і проблеми фермерських господарств в Україні. 

Зазаначено, що в країні в основному сформовано інституційнй та організаційно-методичні 
передумови для успішного розвитку сімейних фермерських господарств як основи забезпечення 
сталого розвитку сільських територій. 

 
Чия правда візьме гору? / Микола Стрижак, Вадим Івченко, Анатолій Пешко, Оксана 

Устименко, Олександр Колтунович, Ігор Сабій, Геннадій Новіков, Ольга Ходаківська ; записав 
Володимир Дегтяренко // Землевпорядний вісник. – 2020. – № 2. – С. 7-11. 

 
Ткач, Віктор Петрович. З лісами будемо завжди, якщо збалансуємо площі земельних 

ділянок лісового фонду, або Як збільшити площі земельних ділянок під нові ліси : 
[інтерв’ю з головою Наукової ради з проблем лізознавства і лісництва Національної 
академії наук України В. Ткачем] / Віктор Петрович Ткач ; [провела Світлана Галаур] // 
Землевпорядний вісник. – 2020. – № 2. – С. 12-15. 

Обговорено проблеми щодо використання, обліку, інвентаризації земель лісогосподарського 
призначення, лісосмуг та самостійних лісів. 

 
Попов, Володимир. Карта класифікації – це реальний інструмент управління і 

контролю для територіальних громад / Володимир Попов // Землевпорядний вісник. – 2020. – 
№ 2. – С. 16-18. 

Висвітлено сутність супутникового моніторингу та роз’яснено, яку роль відіграватиме карта 
класифікації сільськогосподарських посівів у запобіганні корупції. 

 
Мартин, Андрій. «За 5-10 років ми будемо по-іншому дивитися на довкілля» / Андрій 

Мартин // Землевпорядний вісник. – 2020. – № 2. – С. 18-20. 
Аргументовано необхідність впровадження Карти класифікації земельного покрову України, 

зазначено, що така карта може бути поштовхом до аудиту. 
 
Фурсенко, Іван. «Найперша умова контролю – це публічність з боку держави!» / Іван 

Фурсенко // Землевпорядний вісник. – 2020. – № 2. – С. 20-21. 
Звернуто увагу на проблеми контролю за використанням земель сільськогосподарського 

призначення. Запропоновано реальні заходи щодо впровадження контролю. 
 
Кулинич, Павло. Право фермерського господарства на землю свого засновника / 

Павло Кулинич // Землевпорядний вісник. – 2020. – № 2. – С. 33-36. 
З’ясовано, чи є законним використання фермерським господарством земельної ділянки, яка 

була надана у користування померлому фермеру. 
 
Кобзіна, Тетяна. Як релігійним організаціям отримати земельну ділянку для 

будівництва культових споруд / Тетяна Кобзіна // Землевпорядний вісник. – 2020. – № 2. – С. 
37-39. 

З’ясовано, посилаючись на які закони можна вибороти право на користування земельною 
ділянкою для релігійної організації, а саме для будівництва культової споруди. 

 
Висіцька, Ірина. Безоплатна приватизація земель для ОСГ: проблемні питання / Ірина 

Висіцька // Землевпорядний вісник. – 2020. – № 2. – С. 40-43. 
З’ясовано, чи можна приватизовувати декілька ділянок для особистого селянського 

господарства, чи можна надавати менше двох гектарів, чи повинен громадянин для отримання 
землі вести особисте селянське господарство. 

 
Дубенкова, Марія. Проблеми практичної реалізації права на безоплатну приватизацію 

земельної ділянки / Марія Дубенкова // Землевпорядний вісник. – 2020. – № 2. – С. 44-47. 
Розглянуто питання одержання громадянами України земельних ділянок із земель державної 

та комунальної власності у межах норм безоплатної приватизації. 
 
Юрченко, Елліна. У передчутті ринку сільгоспземель: запитань побільшало … / Елліна 

Юрченко // Землевпорядний вісник. – 2020. – № 2. – С. 48-50. 



З’ясовано, чи обов’язкова умова продажу земельної ділянки, яка пербуває в оренді, – 
дотримання перважного права орендаря на її придбання. Роз’яснено, що орендар має достатні 
законодавчі гарантії прав оренди навіть за умови відкриття ринку землі. 

 
Кальченко, Алла. Про нюанси правонаступництва реформованих колективних 

сільськогосподарських підприємств / Алла Кальченко // Землевпорядний вісник. – 2020. – № 
2. – С. 50-51. 

Надано юридичну консультацію стосовно дій сільської ради щодо правонаступництва на 
земельні ділянки після розпаювання. 

 
Кобзіна, Тетяна. Пасовища як вид сільськогосподарських угідь: проблемні питання 

відведення / Тетяна Кобзіна // Землевпорядний вісник. – 2020. – № 2. – С. 52-53. 
Проаналізовано результати вирішення спірних питань у судовому порядку. 
 
Кобзіна, Тетяна. Чи можливо отримати безоплатно земельну ділянку для ведення 

фермерського господарства, якщо маєш у власності земельний пай? / Тетяна Кобзіна // 
Землевпорядний вісник. – 2020. – № 2. – С. 54. 

 
Марунич, Ганна. Ключові моментьи виділення земельних ділянок власникам 

земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) / Ганна Марунич // Землевпорядний вісник. – 
2020. – № 2. – С. 55-57. 

Надано юридичну консультацію щодо правомрності заяви від власника земельного паю, який 
вирішив обробляти власну земельну ділянку самостійно після закінчення договору оренди 
землі. 

 
Гривнак, Катерина. Як сплачується податок, якщо протягом року право власності на 

земельну ділянку переходить від одного власника до іншого … / Катерина Гривнак // 
Землевпорядний вісник. – 2020. – № 2. – С. 60. 

Роз’яснено, як правильно буде оподатковуватися земельна ділянка, якщо протягом року 
право власності на неї переходить від одного суб’єкта до іншого. 

 
Гривнак, Катерина. Податкове зобов’язання із земельного податку на 2020 рік буде 

обчислюватися за ставками, розміри яких затверджені останнім у минулому році 
рішенням ради / Катерина Гривнак // Землевпорядний вісник. – 2020. – № 2. – С. 61. 

Роз’яснено, за якою ставкою буде обчислюватися сума земельного податку за земельну 
ділянку товариства, яка знаходиться за межами населеного пункту. 

 
Гривнак, Катерина. Якщо за договором орендар земельної ділянки – фізична особа, то 

орендну плату вона сплачує один раз на рік / Катерина Гривнак // Землевпорядний вісник. – 
2020. – № 2. – С. 62-64. 

Надано юридичну консультацію, чим користуватися, якщо є ускладнений договір оренди 
земельної ділянки та до нього додатковою угодою внесено зміни з ”ФОП” на ”громадянин”. 

 
 


